ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Государственного Совета Республики Крым "О Нахлупине В. Г."

В соответствии с пунктом 9 части 2 статьи 1 Закона Республики Крым от 29 мая 2014 года № 9-ЗРК "О государственных должностях Республики Крым" председатель комитета (комиссии) Государственного Совета Республики Крым замещает государственную должность Республики Крым.

Согласно Постановлению Государственного Совета Республики Крым от 19 сентября 2014 года № 12-1/14 "Об избрании председателя Комитета Государственного Совета Республики Крым по экономической, бюджетнофинансовой и налоговой политике" Нахлупин В. Г. избран председателем данного Комитета.

На основании пункта 2 статьи 8 Закона Республики Крым от 29 мая 2014 года № 9-3РК "О государственных должностях Республики Крым" полномочия лица, замещающего государственную должность Республики Крым, прекращаются в порядке, установленном федеральным законом, Конституцией Республики Крым, законами Республики Крым, в том числе в случае его отставки по собственному желанию.

Проект подготовлен на основании личного заявления о досрочном прекращении полномочий Нахлупина В. Г. как лица, замещающего государственную должность Республики Крым — Председателя Комитета Государственного Совета Республики Крым по экономической, бюджетнофинансовой и налоговой политике, в связи с его отставкой по собственному желанию.

Депутат Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ